
9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 17 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ∠C = 90◦, ∠A = 30◦. õËÁÖÉÔÅ ÎÅÐÏÄ×ÉÖÎÕÀ ÔÏÞËÕ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ
ÐÏÄÏÂÉÑ R60◦

C ◦H2
A.

2) îÁ ÏÔÒÅÚËÅ AB ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ C. ðÒÑÍÁÑ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÁÑ ÞÅÒÅÚ C, ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ Ó ÄÉÁÍÅÔÒÁÍÉ AC É BC
× ÔÏÞËÁÈ K É L, Á ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ Ó ÄÉÁÍÅÔÒÏÍ AB | × ÔÏÞËÁÈ M É N . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ MK = NL.

3) îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑÈ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ×ÙÂÒÁÎÏ ÐÏ ÔÏÞËÅ. ïÔÒÅÚÏË, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÊ ÉÈ, ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏÂÅ ÂÏËÏ×ÙÅ
ÓÔÏÒÏÎÙ É ÏÂÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ É ÔÏÞËÁÍÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ ÐÑÔØ ÒÁ×ÎÙÈ ÞÁÓÔÅÊ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ
ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.


